

# 中汽国际召开全体党员大会

5月23日，中汽国际全体党员大会在公司举行，公司领导及所有在京党员参加了会议。会议由公司党委副书记林海临主持。

林海临副书记首先传达了国机集团关于“缴纳‘特殊党费’的通知文件和党费收缴的相关管理规定，并对公司员工在此前抗震救灾各项活动中的表现给予充分肯定。他表示，积极参与抗震救灾，是中央企业责任担当和使命感的集中体现，希望大家尤其是党员领导干部牢记自己的政治使命和政治责任感，跟上统一部署，在接下来的各项工作中献言献策，多做贡献。

公司党委书记、总裁刘敬桢

传达了国机集团此前召开的维护稳定工作会议精神，并要求各部门及子公司贯彻落实，做好经营工作和思想政治工作，以实际行动维护社会稳定。

随后，刘敬桢总裁向大家通报了目前国家的宏观经济形势和政策导向，并对中汽国际目前的发展形势进行了客观阐述；第一，清理整顿初步完成，夯实基础。人员清理基本完毕，资产方面进行了有效的项目整顿，同时对一些好的项目加强管理，保证其正常开展，这一系列工作为公司经营管理各项工作的开展创造了有利内部的环境；第二，管理工

作持续改进，成效显著。公司精神面貌积极向上，营造了良好的工作氛围和学习氛围；第三，公司品牌效应彰显，继续推广。“中汽国际”的市场影响力不断扩大，在展览领域，印度电力市场尤为明显；第四，改革创新效果明显，力度加大。极大地推进了业务的多元化发展，并且多次被集团公司表扬；第五，融资渠道初步打开，进展顺利。尤其是项目融资的方式，开创了国内贸易融资的又一先河，从根本上解决了后续发展的瓶颈；第六，经营工作成效显著，稳步推进。上海零部件展、北京车展、广交会等知名国际展会规模不断

扩大，乌兹别克中国名优建材产品展览会、中国工业产品（委内瑞拉）展览会开创了自主品牌展示的新思路，成套贸易和实业投资实现快速增长；第七，业务开发速度快增，推进有力。新品种、新业务、新市场的开发取得显著成效；第八、企业文化持续建设，弘扬光大。企业凝聚力和向心力进一步增强，有力地促进了企业各项工作的发展。

“虽然我们现在面临物价和原材料价格上涨，汇率变化，国家财政政策和货币政策从紧等一系列严峻的外部环境，但是从整体上来说，中汽国际目前的发展形势是乐观的。”刘敬桢总裁说，“在这种情况下，如何带领全体员工完成各项工作，保持稳定，良好的发展势头，为以后的发展打下基础，是每个党员同志必须应尽的责任。”

“党员同志首先要充分发挥先锋堡垒作用，不能把自己当成普通员工。要抓住发展机遇，克服环境的不利因素，既不能被现在的成绩冲昏头脑，也不能产生畏难情绪，停止不前。”刘敬桢总裁对党员同志提出要求，“党员同志要教育、引导带动其他员工，尤其是占很大比例的年轻员工，要坚定信念，凝聚力量，促进中汽国际更好的发展。”

刘超/文

## 国资委派驻国机监事会检查指导公司工作

5月21日，国资委派驻国机集团监事会丹笑军主席，刘锐主任，樊华、郑新军处长检查指导中汽国际工作，听取公司工作汇报并对公司经营工作进行审计。

刘敬桢总裁首先向监事会领导全面介绍了中汽国际经营、管理等各方面的整体情况，尤其是工程成套、国际贸易、实业投资、展览经营和综合经营五大事业部的新业务格局以及

一些重点业务的发展情况。

监事会领导对中汽国际的快速发展和创新经营给予充分肯定，并希望公司抓住机遇，不断创新，实现更大的发展。

刘超/文

## 南昌市人民政府与中汽国际签署协议 共同举办南昌汽车展

5月30日，南昌市人民政府与中汽国际就共同举办“南昌国际汽车展览会”达成协议，南昌市副市长凌学仁和中汽国际总裁刘敬桢分别代表双方在协议

书上签字。

凌学仁副市长表示，中汽国际拥有优秀的团队和丰富的经验，希望通过与中汽国际的合作，全面提升南昌会展业的发展水平。

刘敬桢总裁也表示将充分发挥中汽国际在办展方面的优势，统筹管理，确保南昌车展各方面高水平的专业性，把它打造成南昌的知名品牌。

刘超/文

## 刘敬桢总裁赴香港金融机构考察

6月6日，刘敬桢总裁、赵双军财务总监赴香港金融机构考察谈判。

刘敬桢总裁先后与中央人民政府驻香港特别行政区联络

办公室部长郭铁生、香港贸易融资金融集团有限公司董事局主席苏礼文、中国银行（香港）有限公司企业银行及金融机构产品

经理李立国、招商银行招银国际金融有限公司联席董事向新荣等进行友好深入的交流，并就有融资事宜达成共识。

刘超/文

## 公司真空泵项目受世界银行关注

近日，由中汽国际控股投资的威海智德真空科技有限公司受到世界银行国际金融公司的关注，该公司对此项目和干式真空泵这一高科技产品表示了极大的兴趣。

目前，威海智德真空科技有限公司正在建设中，预计7月底完成厂房建设。与此同时，设备选型以及产能准备等一系列工作也在紧张进行，拟定于8月初投产。届时将有5个系列干式

真空泵产品投放市场。  
在此前的试销中，项目产品得到了市场的广泛认可，此次受到世界银行国际金融公司的关注，将进一步提升该项目及其产品的知名度和市场竞争力。

于海江/文

## 出口古巴卫浴洁具项目采购合同签署

近日，中汽国际出口古巴三万套卫浴洁具项目国内采购合同正式签署，这是继2006、2007年以来，公司又一批卫浴洁具产品的大宗出口采购。

公司前期出口到古巴的卫浴洁具受到了古巴政府的高度评价，双方已针对此产品建立

了长期战略采购关系。

为保证卫浴洁具的品质，中汽国际充分整合社会资源，建立了从产品设计采购、生产制造、检测试验到使用服务全过程有效控制的质量保证体系，这为中汽国际品牌形象的树立、合同的履行及新项目的

洽谈打下良好的基础。  
与此同时，公司已经开始着手在国内外申请注册系列卫浴产品的品牌和商标，逐步实施出口货物的自主贴牌生产。这是中汽国际进出口贸易向自主品牌建设目标迈进的积极探索和尝试。

顾宏元/文



5月26日，北京市顺义区区委常委、副区长王海臣一行访问中汽国际，公司总裁刘敬桢、党委副书记林海临、副总经理邢巍等领导与王海臣副区长一行进行了友好交流。

## 要·闻·速·递

■4月29日，刘敬桢总裁、经永建副总裁考察苏州富达铝业有限公司、苏州元创铝制品有限公司。

■5月5日，刘敬桢总裁与中恒集团集团公司副总裁薛强进行工作交流。

■5月16日，茅俊民副总裁、赵海明副总裁和国际贸易一部总经理乔工赴中国重型汽车集团有限公司、济南沃德汽车零部件有限公司等企业参观考察。

■5月17日，刘敬桢总裁、经永建副总裁拜会中国欧洲经济技术合作协会会长、原国务院机电产品进出口办公室主任徐秉金。

■5月17日，刘敬桢总裁、经永建副总裁拜会中国机械工业联合会执行副会长、国务院国资委企业监事会主席贾成炳。

■5月18日，刘敬桢总裁、经永建副总裁与哈尔滨人民政府副市长张少良进行工作交流。

■5月18日，刘敬桢总裁与南昌市人民政府副市长凌学仁、副秘书长陈武进行工作交流。

■5月18日，刘敬桢总裁与哈尔滨动力股份有限公司总经理马永强、哈尔滨锅炉厂有限责任公司董事长兼总经理邹磊、副经理于龙进行工作交流。

■5月18日，刘敬桢总裁与俄

罗斯阿穆尔州副州长亚历山大·卡尔杰耶夫交流。

■5月21日，刘敬桢总裁与中国汽车工业协会副秘书长董建平、中国汽车工程学会副秘书长韩郁进行工作交流。

■5月21日，刘敬桢总裁与中科院科学器材进出口总公司总经理李春生进行工作交流。

■5月22日，刘敬桢总裁与武汉市人民政府副市长万勇进行工作交流。

■5月22日，刘敬桢总裁与中电科电工技术学会副秘书长柴国恒进行工作交流。

■5月30日，北京银行中关村科技园管委会行长王晶来中汽国际考察工作。

■6月4日，公司领导与山西永济市委书记武宏文、市委副书记孙志信、永济市人民政府市长冯方汇举行工作会议。

■6月4日，刘敬桢总裁与中国汽车流通协会副会长刁健生、副会长兼秘书长沈进军进行工作交流。

■6月5日，刘敬桢总裁与深圳市市委常委、副市长陈应春进行友好交流。

■6月17日，刘敬桢总裁会北京大学校长助理、北京大学光华管理学院院长张维迎教授。